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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október 26-án 

megtartott közmeghallgatásos üléséről 

 

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Tarkó László, Kun László, Csomor 

Gábor, Patocskai László, Matastik Pálné dr. 

 

Hiányzik: Dr. Katona Gábor 

 

Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző 

 

Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mindenki jelen van, a testület 

határozatképes. A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot. 

 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el: 

 

118/2017. (X.26.) számú Határozat a napirend elfogadásáról 
 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el: 
 

1. Közmeghallgatás 

2. Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről 

3. Interpellációs kérdések 

4. A Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Tiszaroff Községi 

Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.22.) számú 

önkormányzati rendeletének módosítása 

5. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi népszavazásról 

szóló önkormányzati rendelet alkotása 

6. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének vélemény nyilvánítása 

az általános iskolai felvételi körzethatárok megállapításához 

7. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének 

napjának módosításáról szóló önkormányzati rendelet alkotása 

8. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2017. évi kompok, 

révek fenntartása, felújítása című pályázat megvalósítása 

9. Egyebek 

 

Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről 

Kamarás Zsolt: Mint látták képviselő-társaim is, lassan befejeződik a katolikus iskolának a 

felújítása. Most ott tartunk, hogy festők dolgoznak benne, jövő héten jön a FŐGÁZ, aki a 

csonkra ráköt és onnantól kezdve elkezdődik az átadási procedúra. Majd szorosan ezután 

elkezdődik a védőnői épület felújítása. Időközben megtörtént a fogorvos előtti Viacolor cseréje. 

Amikor a védőnői épület felújítása, illetve kivitelezése folyik, azzal párhuzamosan az orvosi 

rendelőre is megcsináljuk ezt. Úgy néz ki, hogy ezt a 6-7 évet bírta ki. A védőnői épület 
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vonatkozásában azt tudom elmondani, hogy a szolgáltatás ellátása az folyamatos. A közösségi 

épületben kialakított orvosi szobában látja el jelen pillanatban a védőnő a tevékenységét. Az 

orvosi rendelő szolgálati lakásának felújításával kapcsolatban, arról döntöttünk, hogy a 

legkedvezőbb árajánlattal megyünk tovább. Erről annyit kell tudni, hogy alap nyílászáró 

kombinációra kértünk be ajánlatot és ebből kiválasztottuk a legjobb árajánlatot, akivel 

egyébként most egy részletes árajánlatot fogunk készíttetni, ami komplett nyílászáró cserére 

fog vonatkozni. Nyilván az erre vonatkozó korábbi árajánlat változni fog. Nagyon rossz 

állapotban vannak a redőnyök is, és ha már cserélünk, akkor cseréljünk ki mindent. De előbb 

nyilvánvalóan azt az előirányzatot, amit a képviselő-testület a korábbi határozatában 

meghatározott, ami 2.500.000. Ft. volt plusz a megtakarítás, ha ez változik, akkor azt a testület 

elé fogom hozni. Két ülés között még egy dologról szeretnék beszélni, ez pedig a konyha. 

Intézményvezető Úr, amikor az előző testületi ülésen tárgyaltuk a beszámolót, akkor egy-két 

kritikus megjegyzéssel illette a konyhát, majd engem is felkeresett és szóban bizonyos dolgokat 

megerősített, ezért én beszéltem az Élelmezésvezető asszonnyal. Három részre bontanám a 

történetet. Az egyik az magának az étlapnak a kérdése, ahol a mérlegelés szempontjai lehetnek 

szubjektívek és objektívek. Én most a szubjektívről beszélnék, szeptembertől kezdve néztem át 

az étlapot, amit elkészítettek. Valóban kétszer-háromszor előfordult, hogy olyan duplikációk 

keletkeztek, ami nem szerencsés. Erre felhívtam az Élelmezésvezető Asszony figyelmét, illetve 

azt kértem még, hogy a gyümölcsre, illetve -ezt jó ötletnek tartottam, ezt is Laci vetette fel- a 

kompótra fókuszáljanak rá. Ez is egy kisebb változatosságot fog majd eredményezni a 

menüben. Ami viszont az objektív része a történetnek, azt nem tudom elfogadni. Azért nem 

tudom elfogadni, mert nekem szóban említette Laci, illetve Intézményvezető Asszony is, hogy 

adott az élelmezésvezetőnek más étlapot, amit más intézmények használnak. Én vettem a 

fáradtságot és felkerestem egy szakértőt, hogy véleményezze az étlapot. A szakértőnek 

élelmiszeripari végzettsége van és dietetikus. Az alapvető probléma az, hogy az iskolások nem 

eszik meg azt a mennyiségű tejterméket, amit jelen pillanatban a törvény előír a konyhának. 

Ezt a konyhának biztosítania kell és ezt az étkezés során kell biztosítania. A törvény azt sem 

veszi figyelembe, hogy iskolatej program van-e, ugyanis, ha ellenőrzésre kerül a sor, akkor a 

közétkeztetőnek meg kell felelnie a törvényi feltételeknek, amit a közétkeztetésről szóló 

törvény előír. Az a példa, amit kaptunk, az sem mérlegelés szempontjából, sem biztonság 

szempontjából -a biztonságot arra értem, hogy ha egy ellenőrzés jön nem megfelelő- nem 

megfelelő. Az az étlap, amit kaptunk, az 10 napos időintervallumban minősítette a szakértő, 

kettő olyan tétel van, amely 100 százalékosan megfelel a törvényi előírásoknak. Ez a kettő a 

nyers gyümölcs és a nem teljes kiőrlésű gabona bevitele. Az összes többi tétel -nem fogom őket 

felsorolni, mert van itt vagy 10 tétel- az nem megfelelő. Innentől kezdve jön elő az a probléma, 

ami keletkezett itt. Az iskola nem fogadja el azt, amit az élelmezésvezető a törvények 

betartásával az étlapra tesz. Két lehetőség van: az egyik, hogy vagy azt mondjuk, hogy szabad 

kezet adunk az élelmezésvezetőnek, hogy beszélje meg a szolgáltatást igénybe vevővel a 

problémát. Ez nem fog működni, mert sem én, sem az élelmezésvezető nem fogja belehajtani a 

fejét egy olyan szabálytalansági eljárásba, amelyről messziről ordít, hogy szabálytalan. Azért 

próbálok erről beszélni, hogy a jó hangulat megmaradjon, amellyel kapcsolatban egyébként azt 

érzem, hogy összeborult. Ez a jó hangulat összeborult. Tulajdonképpen összeborulhatott volna 

velem is, de én nem vagyok olyan lélek, mint egy női lélek. „Én nem veszem fel azt a csontot 

mindjárt, amit nekem szánnak.” Mert az, hogy úgy közelítünk meg egy problémát, hogy 3 millió 

forintot fizetek havonta és akkor hagy mondjam már meg, hogy mit eszünk. Ez így nem megy. 

Erről az oldalról szerintem nem lehet ezt a problémát megközelíteni. Először is senki nem fizet 

itt 3 millió forintot, sőt még az intézmény sem fizet 3 millió forintot, sőt még a fenntartó sem 



5 
 

fizet 3 millió forintot, hanem az állam fizet 3 millió forintot. Az állam alkotott egy törvényt a 

közétkeztetéssel kapcsolatban, amit be kell tartani. Innentől kezdve a kommunikáció az 

intézménnyel az én vagyok. Bármilyen olyan probléma van, ami az intézmény vonatkozásában 

keletkezik, azt velem kommunikáljuk innentől le. Ja és ragaszkodom az írásbeliséghez is, ami 

lehet levél vagy mail formátumú. A harmadik dolog következik. Szívem szerint reflektáltam 

volna, amikor felvetődött ez a probléma, de én szeretem, hogyha olyan információk birtokába 

vagyok, amelyek biztosak. Elhangzott az előző ülésen az a dolog, hogy egyik nap étkezés során 

az óvodások 12 db körtét kaptak és ezt kellett közöttük szétosztani. Ezzel nem is lenne baj, csak 

ugyanakkor elhangzott az is, hogy tudomásom van arról, hogy 25 kg körtét vásárolt a konyha. 

Nálam ez csúsztatás jó indulattal, rossz indulattal meg olyan lebegtetés, ami arra felé viszi ezt 

a történetet, hogy én ezt a munkavállalók nevében kikérem magamnak. Azért most kérem ki 

magamnak, mert akkor nem voltam a tények birtokában. Ebből az jön le, hogy azért kaptak a 

gyerekek 12 db körtét, miközben 25 kg-ot vásároltunk, mert eltűnt a körte, valaki elvitte. Ha 

egy kis utánanézést tanúsítottak volna, ha egy kis fáradtságot tanúsítanak, mint ahogyan én 

ennek utána néztem, mindjárt rájöttek volna, hogy miért vett 25 kg körtét az intézmény. Azért 

mert aznap mindenki körtét kapott. Így nem maradt volna ott a levegőben, hogy konyhások 

elvitték vagy nem vitték el stb. Szóval ezért mondom én azt, hogy innentől kezdve én vagyok 

a kommunikátor az étkezés vonatkozásában. Bármilyen probléma van, az rajtam keresztül 

menjen. Jó? Köszönöm szépen, én ennyit szerettem volna mondani.  

Matastik Pálné dr.: Tegnap megtörtént a Mellrák elleni séta, jól sikerült. Aminek nagyon 

örülök, hogy az emberek önként jöttek és úgy mentek el, hogy jövőre is szeretnének részt venni 

a rendezvényen. Köszönöm szépen a segítséget Polgármester Úrnak és Jegyző Asszonynak.  

Kamarás Zsolt: Jó cél mögé bármikor beállunk.  

Matastik Pálné dr.: Ahogy néztük kb. 120 darab Béres cseppet hozott a vendéghölgy és 

körülbelül 20 maradt meg.  

Kamarás Zsolt: Ez a szám már olyan egy ilyen kistelepülés vonatkozásában, amire lehet 

számítani. Ez teljesen stabil, sőt fejlődő szám. Ez nagyon jó ötlet volt, amikor kitalálódott. Le 

a kalappal, hogy ennek a civil kezdeményezésnek a háta mögé álltak a szervezők. Reméljük, 

hogy lassan a katolikus iskola is átalakul már civil házzá. Jöhetnek ezt követően a civil 

kezdeményezések. 

Matastik Pálné dr.: Ötlet az lenne, már csak arra várunk, hogy megnyíljon.  

Patocskai László: A Szociális Bizottság két ülés között ülésezett. 14 kérelem volt beadva, 

gyerekekkel kapcsolatos kérelmek voltak, hogy a gyereknek ezt meg azt kellene venni. 12 

kérelemnél határoztunk úgy, hogy adunk 4.000.- Ft.-ot. 2 embernél nem allapítottunk meg 

összeget, mert az egyik esetében okafogyottá vált a dolog, nincs már vele a gyermek. A másik 

elutasított kérelem pedig nem gyermekre irányult, hanem saját megélhetésére. Az egyik 

szülőjével együtt él az igénylő. A jövedelem igazolás viszont kimutatta, hogy az egy főre eső 

jövedelem 50.000.- Ft. volt, így nem tudtunk neki megállapítani semmilyen összeget.  

 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el: 
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119/2017. (X.26.) számú Határozat a két ülés közötti intézkedésekről szóló 

 beszámoló elfogadásáról  
 
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a két ülés közötti 

intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Erről értesül: 

Kamarás Zsolt polgármester 

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

 

Interpellációs kérdések 
 

Kamarás Zsolt: Interpellációs kérdések következnek, képviselő-társaimé a szó.  

 

Patocskai László: Először is szeretném megköszönni a Polgármesteri Hivatalnak, hogy az 

iskola által összegyűjtött leveleket elszállította. A másik pedig az lenne, hogy van-e arra 

lehetőség, hogy a könyvtárból kihozott polcokból osztályonként lehetőség lenne-e arra, hogy 

átvigyünk egyet-egyet? Több gyerek ott hagy a padban dolgokat. Ezek a polcok pedig jók 

lennének arra, hogy a gyerekek kényelmesen tudnának beléjük pakolni.  

 

Kamarás Zsolt: Megnézzük, hogy mit tehetünk.  

 

Tarkó László: A Temesvári út 2-3 helyen be van szakadva. Úgy látom, hogy az is be fog 

szakadni, amit most csináltak.  

 

Kamarás Zsolt: Mi fogjuk megcsinálni.  

 

Matastik Pálné dr.: Az úttal kapcsolatban szeretnék én is kérdezni, a Fegyvernek-Tiszafüred 

közötti útszakasz mikor lesz kész vagy kész lesz-e egyáltalán valamikor? 

 

Kamarás Zsolt: A 2020-ig tartó startégiában benne van a Fegyvernek és Abádszalóki 

útszakasz részleges felújítása. Ez Roff vonatkozásában a következőképpen néz ki. Csucsutól 

(ahol lakik), a nagy kanyartól menne egészen Buráig. A Fegyverneki és a Burai polgármester 

kollégákkal írtunk a Megyei Közgyűlés Elnökének egy levelet, hogy a belterület is közút és a 

belterületen is elég rossz állapotban van már ez az út.  

Matastik Pálné dr.: Nekem lenne egy bejelentésem. A gyógyszertár bezárását nem tervezem. 

Többen is megállítottak az utóbbi időben, hogy a gyógyszertár meddig lesz nyitva.  

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el: 

 

120/2017. (X.26.) számú Határozat az interpellációs kérdésekre adott 

válaszok elfogadásáról 
 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az interpellációs 

kérdésekre adott válaszokat elfogadja. 

 

Erről értesül: 
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Kamarás Zsolt polgármester 

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

 

A Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Tiszaroff Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 

2/2017. (II.22.) számú önkormányzati rendeletének módosítása 

Kamarás Zsolt: A negyedik napirendi pontunk a 2017. évi költségvetés módosítása. 

Képviselő-társaim írásban megkapták az anyagot, amelyből látszik, hogy technikai 

módosítások vannak benne. Pénzügyi Bizottság tárgyalta, övé a szó. 

Tarkó László: Változatlan formában javasoljuk elfogadni.  

Kamarás Zsolt: Köszönöm szépen. Kérdezem a testületet, hogy egyéb hozzászólás vagy 

kérdés van-e? 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet fogadta el: 

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2017.(X.26.) 

önkormányzati rendelete a Tiszaroff Községi Önkormányzat 2017. évi 

költségvetéséről szóló 2/2017. (II.22.) számú önkormányzati rendeletének 

módosításáról 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Tiszaroff Községi 

Önkormányzat Képviselő-testületének a 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.22.) számú 

önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 12/2017. (X.26.) számú önkormányzati 

rendeletet elfogadja. 

/A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 

Erről értesül: 

 

Kamarás Zsolt polgármester 

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

Pénzügy 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi 

népszavazásról szóló önkormányzati rendelet alkotása 

Kamarás Zsolt: Helyi népszavazásról szóló önkormányzati rendelet alkotása. Jegyző 

Asszonyé a szó. 

Tarkó László: Megkaptuk.  

Vankóné Jekli Anikó: Jó. Szerintem az előterjesztés elég tág volt, mögötte ott vannak a 

törvényi szabályok.  

Kamarás Zsolt: Köszönöm a kiegészítést. Kérdezem a testületet, hogy kérdés, észrevétel van-

e? 
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Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet fogadta el: 

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2017.(X.26.) 

önkormányzati rendelete a helyi népszavazásról  

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Tiszaroff Községi 

Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi népszavazásról szóló 13/2017. (X.26.) 

önkormányzati rendeletét elfogadja. 

/A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 

Erről értesül: 

 

Kamarás Zsolt polgármester 

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének vélemény 

nyilvánítása az általános iskolai felvételi körzethatárok 

megállapításához 

Kamarás Zsolt: Következő napirendi pontunk a véleménynyilvánítás az általános iskolai 

körzethatárok megállapításához. Mint képviselő-társaim előtt ismert, ezt minden évben meg 

kell tennünk. Jegyző Asszony kiegészítés esetleg? 

Vankóné Jekli Anikó: Nincs. 

Kamarás Zsolt: Intézményvezető Úr kiegészítés esetleg? 

Patocskai László: Nincs.  

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el: 

 

121/2017. (X.26.) számú Határozat a Tiszaroff Község általános iskolai felvételi 

körzetének meghatározásáról 

 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján Tiszaroff Községi 

Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszaroff településen működő általános iskolai felvételi 

körzetére vonatkozóan az alábbi módon állapítja meg: 

 

• Tiszaroffi Baptista Általános Iskola és Óvoda (5234 Tiszaroff, Szabadság út 39/B.) 

Felvételi körzete: Tiszaroff település teljes közigazgatási területe 

 
(Az Általános Iskolás korú gyermekek HH létszámát tartalmazó táblázat a határozat mellékletét képezi.) 

 

Erről értesül: 

 

Kamarás Zsolt polgármester 
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Vankóné Jekli Anikó jegyző 

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés közös 

megegyezéssel történő megszüntetésének napjának módosításáról 

szóló önkormányzati határozat alkotása 

 
Kamarás Zsolt: A következő napirendi pontunk a Tiszaroff Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének a Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés közös 

megegyezéssel történő megszüntetésének napjának módosításáról szóló önkormányzati 

határozat megalkotása.  

 

Vankóné Jekli Anikó: Szeptember 27-ei testületi ülésünkön meghoztuk a határozatokat. Ezzel 

kapcsolatban 2017. szeptember 29-én érkezett egy levél, hogy a képviselő-testület döntsön a 

Hulladékgazdálkodási szerződés megszüntetéséről. December 30-a a felmondási idő, de 

legalább 6 hónap moratóriumot kap az NHSZ Tisza, de 2018. március 31. nap a legkésőbbi. 

Úgy néz ki, hogy az NHSZ Tisza visszakapja a minősítését.  

 

Kamarás Zsolt: Az a lényeg, hogy folyamatos marad a szolgáltatás.  

 

Tarkó László: Nagy kupleráj van most a számlázással kapcsolatban is. Azt szeretném kérdezni, 

hogy mit fognak az emberek csinálni, ha 3-4-5 havi számlát fognak megkapni, amikor egyet is 

nehéz kifizetniük.  

 

Kamarás Zsolt: Ezt a szolgáltatótól teljesen elvették. Ők csak adatszolgáltatóvá váltak ebből 

a szempontból és az állam által létrehozott cég csinálja a számlázást.  

 

Tarkó László: Én azt javaslom mindenkinek, hogy egyenként a legrégebbiből fizessen be.  

 

Kamarás Zsolt: Tehát a lényeg az, hogy a szolgáltatás az ugyanúgy marad.  

 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el: 

 

122/2017. (X.26.) számú Határozat a Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 

szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének napjának 

módosításáról 
 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az Önkormányzat és az NHSZ 

Tisza Nonprofit Kft. között létrejött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés közös 

megegyezéssel történő megszüntetésével azzal, hogy a közszolgáltatási szerződés az új 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatóval megkötött közszolgáltatási szerződés hatályba 

lépésének napján, de legkésőbb 2018. március 31. napján szűnjön meg.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 

szerződés megszüntetésére vonatkozó szerződés aláírására.  

 

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 103/2017. (IX.27.) számú Határozatát visszavonja.  
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A határozatról értesülnek: 

 

1. Polgármester 

 

2. Jegyző 

 

3. Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Elnöke 

 

4. NHSZ Tisza Nonprofit Kft. ( 

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2017. 

évi kompok, révek fenntartása, felújítása című pályázat 

megvalósítása 

 
Kamarás Zsolt: A következő napirendi pontunk a Tiszaroff Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének a 2017. évi kompok, révek fenntartása, felújítása című pályázat 

megvalósítása. Beérkeztek az árajánlatok, volt a testületnek egy 100/2017. számú határozata, 

amelyet módosítani kellene, tekintetettel arra, hogy 24.000. Ft-tal magasabb önerőt kell 

vállalnunk, mint, amit vállaltunk a korábbi határozatba. Pénzügyi Bizottság? 

 

Tarkó László: Változatlan formában javasoljuk elfogadásra.  

 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el: 

 

123/2017. (X.26.) számú Határozat a 2017. évi kompok, révek fenntartásával, 

felújításának támogatásához kapcsolódó kivitelező kiválasztásáról 
 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff 

Önkormányzat 2017. évi kompok, révek fenntartásával, felújításával kapcsolatban a következő 

cégektől kér be árajánlatot: 

 

1. Tiszatardosi Varga Kft. 

(3928 Tiszatardos, Arany J. u. 3. ügyvezető: Varga Sándor) 

 

2. LASPED Kft.  

(3528 Miskolc, Visó út 9. cégvezető: Bak László) 

 

3. Adria-Duna Trade Kft. 

(1122 Budapest, Petényi köz 7. cégvezető: Vágújhelyi Ferenc) 

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a legkedvezőbb 

árajánlatot benyújtó cég ajánlatát fogadja el, mely a Tiszatardosi Varga Kft.   

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a 

szerződés aláírására.  

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 



11 
 

 

Erről értesül:  

 

Kamarás Zsolt polgármester 

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

Nyertes Ajánlattevő 

 

Egyebek 

 

Optimális Biztosítási Portfólió Kft. és Tiszaroff Községi 

Önkormányzat között fennálló határozatlan idejű megbízási 

szerződés megújításáról 
 

Kamarás Zsolt: Megkeresett engem az Optimális Portfólió Biztosító Kft. aki a mi alkuszi 

megbízottunk, azzal kapcsolatban, hogy szerződést szeretne módosítani. A szerződés 

módosításának a fő pontjai azok abban határozhatók meg, hogy eddig egy határozatlan idejű 

megbízási szerződés volt megkötve, most pedig azt szeretnék, ha ez határozott idejű változna. 

Az igazság az, hogy határozatlant szeretnének, de az aláírástól számított 3 éven belül nem 

felmondhatót. Az előző szerződés vonatkozásában 3 olyan kitétel van, melyben ők kötbért 

szeretnének velünk szemben foganatosítani, ha és amennyiben a szerződésben foglaltak 

beteljesülnek. Én úgy gondolom, hogy ez három olyan tétel, amely hátrányos helyzetbe 

helyezheti az önkormányzatot a szabad biztosító választásban. Én javasolnám az előző 

határozatlan idejű szerződés megtartását.  

 

Tarkó László: Melyik biztosító ez? 

 

Kamarás Zsolt: Megpályáztatják a biztosítókat és a legkedvezőbb árajánlatot hozzák elénk.  

 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el: 

 

124/2017. (X.26.) számú Határozat az Optimális Biztosítási Portfólió Kft. és 

Tiszaroff Községi Önkormányzat között fennálló határozatlan idejű megbízási 

szerződés megújításáról 
 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Optimális Kft. és 

Tiszaroff Községi Önkormányzat között fennálló határozatlan idejű szerződést nem kívánja 

megváltoztatni. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Azonnali 

 

Erről értesül: 

 

Kamarás Zsolt polgármester 

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

Optimális Biztosítási Portfólió Kft.  
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Tiszaroff Községi Önkormányzatnak a Tisza-tavi Sporthorgász 

Halászati, Természetvédelmi és Környezetvédelmi Közhasznú 

Nonprofit Kft.-ben szereplő tulajdonosi részesedés értékesítéséről 
  

Kamarás Zsolt: Még egy felhatalmazást szeretnék kérni a testülettől, az előző testületi ülésen 

már volt róla szó. Annak a tulajdoni résznek az értékesítéséről lenne szó, amely a Tisza-tavi 

Sporthorgász Egyesületben van. Ehhez kérnék felhatalmazást, hogy erről a dologról az 

Ügyvezető Urat értesítsem és az alapító okiratban szereplő tagokat felszólítsam ajánlattételre.  

 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúan, 0 tartózkodás, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el: 

 

125/2017. (X.26.) számú Határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzatnak a 

Tisza-tavi Sporthorgász Halászati, Természetvédelmi és Környezetvédelmi 

Közhasznú Nonprofit Kft.-ben szereplő tulajdonosi részesedés értékesítéséről 
 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Tiszaroff Községi 

Önkormányzatnak a Tisza-tavi Sporthorgász Halászati, Természetvédelmi és 

Környezetvédelmi Közhasznú Nonprofit Kft.-ben szereplő részesedését értékesítse.  

 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 

tulajdonosi részesedés értékesítésével kapcsolatban az Ügyvezetőt értesítse az értékesítésről, 

illetve a tagokat felhívja ajánlattételre.  

 

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

Erről értesül: 

Kamarás Zsolt polgármester 

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

Tisza-tavi Sporthorgász Halászati, Természetvédelmi és Környezetvédelmi Közhasznú 

Nonprift Kft.  

 

Kamarás Zsolt: Esetleg van-e valakinek még valamilyen kérdése, észrevétele? Ha nincs, akkor 

köszön szépen a részvételt, az ülést bezárom.  

 

K.m.f. 

 

 Kamarás Zsolt      Vankóné Jekli Anikó 

 polgármester                  jegyző 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:  

Dr. Márton Viktória 


